



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 55/2017**

Retificação do Edital n.º 55/2017, publicado no D.O.U. de 11/10/2017, seção 3, páginas 96 a 97, no Anexo I onde se lê:

Ordem	Regional	Programa de Pós-Graduação	Níveis	Telefone contato:	E-mail
54	Goiânia	Performances Culturais	M/D	(62) 3521-1996	abdalajr@gmail.com ; perfcultsecretaria@gmail.com ;
57	Goiânia	Zootecnia	M/D	(62)3606-8333/ 3606-8331	eliane_miyagi@ufg.br ; eliane.miyagi@gmail.com ;

Leia- se:

Ordem	Regional	Programa de Pós-Graduação	Níveis	Telefone contato:	E-mail
54	Goiânia	Performances Culturais	M/D	(62) 3521-1996	perfcultsecretaria@gmail.com ; sebastiaorios@gmail.com ;
57	Goiânia	Zootecnia	M/D	(62)3606-8333/ 3606-8331	malldorr@gmail.com ; ppgzufg@gmail.com ;